
Z Hradce do celého světa

Naše fakulta nabízí studentům široké možnosti, jak obohatit svůj studijní život o mezinárodní zkušenosti. Během studia můžeš využít řady programů, které ti umožní strávit několik měsíců v zahraničí, ať už na studijním pobytu, nebo odborné praxi. Zahraniční pobyty nejsou jen o studiu či praxi. Jsou to také cenné zkušenosti, které tě posílí jak profesně, tak osobně. Získáš nový pohled na svůj obor, zlepšíš si jazykové dovednosti a vytvoříš si mezinárodní kontakty, které se ti mohou hodit v budoucí kariéře. Vydej se na cestu za vzděláním, které nemá hranice!

vedoucí Grantového a zahraničního oddělení LF HK

„Je úplně normální mít před odjezdem na zahraniční pobyt obavy, ale pocit, že jste to zvládli, je zkrátka k nezaplacení. Já osobně mám ráda myšlenku brazilského spisovatele Paula Coelho - Cestování není nikdy otázkou peněz, ale odvahy. Takže kdykoli za námi přijdou studenti s tím, že by se o výjezd rádi pokusili, snažíme se jim být maximálně nápomocní. Protože to nejtěžší už udělali. Našli odvahu a rozhodli se vyjít vstříc životní zkušenosti.“

Erasmus+

Nejoblíbenější volbou je program Erasmus+, který nabízí možnost studovat na partnerských univerzitách po celé Evropě. Kromě studijních pobytů můžete v rámci tohoto programu absolvovat i praktické stáže v zahraničních nemocnicích nebo zdravotnických zařízeních.

Stáž na Mayo Clinic, USA

Studenti naší fakulty mají jedinečnou možnost zúčastnit se odborné stáže na prestižní Mayo Clinic v Minnesotě. Díky dlouhodobé spolupráci s tímto špičkovým zařízením každoročně vyjíždí 10-15 pregraduálních i postgraduálních studentů na tříměsíční vědecký pobyt.



Další možnosti výjezdů a finanční podpory

Naši studenti většinou vyjíždějí do zahraničí od 3. ročníku. S výběrem programu, který bude nejlépe odpovídat potřebám a zájmům, pomáhají referentky Grantového a zahraničního oddělení. Na LF HK se snažíme o maximální možnou podporu všem studentům, kteří projeví vážný zájem o to strávit část svého studia v zahraničí.

Kromě oblíbeného programu Erasmus+ a prestižních stáží na Mayo Clinic existuje celá řada dalších variant výjezdů. Hradecká pobočka **IFMSA** je součástí celosvětově působící organizace, která sdružuje přes 1,3 milionu studentů medicíny z celého světa. Jejím cílem je mimo jiných aktivit také organizování klinických i výzkumných stáží v zahraničí, díky kterým můžeš vyjet doslova kamkoli.

Další možnosti představují **mezinárodní stipendia a programy** spolupráce s univerzitami. Pro studenty medicíny jsou také k dispozici letní klinické praxe organizované mezinárodními studentskými organizacemi.